

Звіт

Старости Заломського старостинського округу

Керуючись статтями 42, ч.6 ст.54 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись рішенням Хустської міської ради від 16.02.2022 року № 855 «Про звітування старост старостинських округів Хустської міської ради про свою роботу», Регламентом Хустської міської ради, затвердженим рішенням I сесії VIII скликання Хустської міської ради № 9 від 17.12.2020 року зі змінам, Положеннями про старосту Хустської територіальної громади в новій редакції, затвердженого рішенням VII сесії VIII скликання Хустської міської ради № 2140 від 31.10.2024 року звітую про роботу старости Заломського старостинського округу за період з січня 2025 року по лютий 2026 року.

Я, як староста, беру участь у чергових та позачергових засіданнях Виконавчого комітету Хустської міської ради. Виконую доручення міської ради, міського голови та інформую їх про виконання. Робота старостинського округу проводиться відкрито, в інтересах громади. Забезпечується в межах повноважень та фінансової можливості старостинського округу вирішення питань жителів, пошук методів і підходів до розв'язання на зрілих, гострих, життєвих питань та проблем, що виникають в силу тих чи інших обставин.

Станом на кінець 2025 року в селі Залом проживають мешканці різних вікових категорій. Значну частину населення становлять люди працездатного віку та пенсіонери. Протягом року здійснювався облік мешканців, надавалися довідки та інші документи за зверненнями громадян.

2025 рік, як і попередні роки, проходив в умовах повномасштабної війни в Україні. Наші земляки боронять державу, стоячи на захисті її незалежності та територіальної цілісності, а громада в тилу всіляко підтримує військових і разом наближає перемогу спільними зусиллями.

Основним завданням у звітному році було представлення інтересів жителів села, забезпечення комунікації між громадою та органами місцевого

самоврядування, сприяння вирішенню питань життєдіяльності населеного пункту. Як кожен керівник, здійснювала прийом громадян, які звертаються з проблемами різного характеру, зокрема соціального захисту, освіти, житлово-комунального господарства, земельного законодавства. Усім громадянам, які звернулись на особистий прийом надано відповідні роз'яснення. Також у роботі зі зверненнями вагому підтримку забезпечували діловод та інспектор ВОС, які працюють на благо жителів Заломського старостинського округу, сумлінно виконують свої посадові обов'язки та сприяють оперативному вирішенню питань мешканців.

У Заломському старостинському окрузі забезпечується організація діловодства, відповідно до затвердженої номенклатури справ. Протягом звітнього періоду було видано 481 довідку різного характеру, 114 відповідей на запити. В межах компетентності старости виконувалися нотаріальні дії – 18 послуг. В сфері соціального захисту 147 звернень, зокрема: допомога багатодітним сім'ям – 17 справ, оформлення субсидії на пічне опалення – 7 справ, субсидії на газове опалення – 2 справи, допомога малозабезпеченим сім'ям – 22 справи, допомога по догляду за людьми з інвалідністю – 5 справ, пільги учасникам бойових дій – 4 справи, допомога при народженні дитини – 35 справ, допомога одинока мати – 6 справ, допомога по втраті годувальника – 1 справа.

У старостинському окрузі систематично видається гуманітарна допомога (GEM&HGBF box/коробки з їжею/ гігієною) для внутрішньо переміщених осіб, а також були охоплені малозахищені верстви населення, люди у віці 60+, особи з інвалідністю та родини військовослужбовців. Кількість наборів гуманітарної допомоги погоджується з управлінням соціального захисту населення.

В старостинському окрузі ведеться погосподарський облік дворогосподарств, як вид первинного обліку, передбачений для накопичення і систематизації відомостей, які збирають по кожному з розташованих на території громади сільському населеному пункті і які є необхідними для

проведення державних статистичних спостережень та видачі витягів, довідок, тощо, за заявами та запитами.

Проводився контроль за своєчасною сплатою податків отриманих з прибутку фізичних осіб та земельний податок, а також проводилася роз'яснювальна робота щодо погашення боргів. Організовано роботу по врученні податкових повідомлень на сплату земельного податку жителям старостинського округу, що мають земельні ділянки на його території.

Згідно розпоряджень Хустського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки проводилося оповіщення військовозобов'язаних. Здійснюється персонально – первинний облік військовозобов'язаних та призовників. Проводилася робота щодо постановки на військовий облік юнаків допризовного віку до Хустського РТЦК та СП, а також проведення звіряння облікових даних карток Первинного обліку шляхом подвірного обходу.

Забезпечено взаємоінформування із службою у справах дітей в усній та письмовій формі щодо вирішення потреб та проблем сімей з дітьми, щодо яких надходили звернення у 2025 році.

На території округу працює шість соціальних працівників Хустського територіального центру соціального обслуговування населення. В 2025 році ними надано більше 7900 послуг.

На території Заломського старостинського округу функціонують такі заклади соціальної сфери: Заломська гімназія Хустської міської ради; Кошелівська гімназія №2 Хустської міської ради, відділення поштового зв'язку №90414 «Укрпошта», відділення Нової пошти, амбулаторія загальної практики — сімейної медицини с.Залом, два храми: *Свято-Преображенський та Храм Різдва Іоанна Предтечі*. У всіх закладах соціальної сфери робота організована належним чином. З керівниками і працівниками постійно підтримується зв'язок, вирішуються поточні питання та забезпечується належне функціонування закладів.

В окрузі здійснюється постійний моніторинг за дотриманням громадського порядку, ведеться співпраця з Хустським відділенням поліції в частині обміну інформацією.

У 2025 році проводилися роботи з благоустрою території села Залом:

- організовано прибирання центральних та прилеглих вулиць;
- здійснено підсипання цеолітовим щебнем на вулиці Центральна;
- здійснювалося скошування трави на громадських територіях, вирубці сухих аварійних дерев та чагарників;
- у зимовий період проводилось очищення та посипання доріг від снігу;
- за сприяння комунальних служб виконувались роботи з підтримання проїзного стану доріг, зокрема вулиці Центральної;
- організовано вивіз сміття 2 рази в місяць, згідно графіку.

На території старостинського округу, в допомозі нашим захисникам Вітчизни, надають допомогу всі небайдужі громадяни. В освітніх закладах проводилися благодійні заходи для збору коштів, проводилися ярмарки. Учні, батьки та небайдужі приймали активну участь в допомозі нашим захисникам. Готували смаколики, збирали продукти харчування та предмети першої необхідності для передачі військовим на передову.

Серед основних проблем, які потребують подальшого вирішення, залишаються:

- покращення стану дорожнього покриття;
- проведення вуличного освітлення;
- необхідність подальшого благоустрою території села;
- забезпечення стабільного транспортного сполучення.

У 2026 році планується:

- продовження робіт з благоустрою села;
- сприяння ремонту та утриманню доріг;
- активізація роботи з громадою;

- тісна співпраця з міською радою для вирішення актуальних проблем мешканців.

Висловлюю вдячність міській раді, виконавчому комітету, комунальним службам, усім організаціям та установам, які сприяли вирішенню питань життєдіяльності села. Наприкінці звіту хочу висловити слова вдячності та подякувати тим, хто став на захист України, жителям старостинського округу, які постійно допомагають нашим захисникам, та всім тим, хто докладє зусиль для покращення життя нашого села в цей нелегкий час для нашої країни і побажати всім перемоги і миру.

**Староста Заломського
старостинського округу**

Тетяна ГУБАЛЬ